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Exercice 1 =pose et effectue les opérations: s Sllos)l jzilg g =1 L))
558.714 5747.84 409.561
426.584 495.961 7399.77
4035.005 566.1526 3158.71
43.02 17.05 12.3

AU & puisSIl SVl Jjisl = 2 ¢ y3303))

1 _3
g8 2
100 _ 10
90 9
54-_ 27
98 46
&xercice 3 = Range dans I'ordre croissant : 2 Lyl buiyi o) = 3 (33300)

23—5<8.472 <8.53 <8.72<6—72< 9

0.75 <2<’< 0.88 < 0.99<>
5 8 2

Exercice 4 = Range dans I'ordre décroissant : : laos i Ly ) =4 (3330dl)

§> 0.8 >§> 0.77 > 0.62 >0

15 22 36
8.01 >—>—>—>7.196 >7.094
2 3 5
Dlule cwsl =5 W!
29 71 1
3 35
162 27 85

365 65 47




éxercice 6 = Trace le symétrique de la figure wigll JSdl Jilao auwyl =6 (:43)403))

Par rapport a la droite ( D 1) et la droite (D 2) : (D;) (D4) Jilaidl yg=a) duuill
(D1) (Dz)
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P=199m dbuzs sl - 1

. dizlue sl - 2

mmrmell Z'Zmmmn >

v §1=3.6x 2.2 =7.92 m?

€ 52= ((443) x 1.3) + 2 = 4.55 m2
S3=((2.2+3.5)x2)+2=5.7m?2

$=792+455+5.7 = 18.17 m?

| 20 8 5y 0S5 5 11ka JS (g JUS ) ol (ha Ui 22 48 Ulliewy 5 by (1% |
i o JWI ) (e Lal & ks
| 22 x 11 x20 = 4840 kg ;
! R el a3 Al Adlaal) Al (e 7/10 430 el 1) i
| Al U5 ) e ol 2 LIy anenld |
4840 x = 3388 kg i
4840 - 3388 = 1452 kg |
| L e b A Al Guad g ad )3 3078,65 agillae U Allile g daal U a (27 |
€44 s ad (o) Aluall ghla- !
| 3078.65 +(3078.45 x: )= 3394.38 DH |
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